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EDICTO 

 
La Secretaria de la Sala Penal del Tribunal Superior del Distrito Judicial de 

Bucaramanga hace saber que, dentro del trámite constitucional adelantada por Amparo 

Uribe Rodríguez actuando como agente oficioso de Hilda Yurley Centeno Uribe en contra 

de la comisaria de Familia, Bienestar Familiar de San José de Miranda y Fiscalía 

Primera Seccional de Málaga, luego de avocarse el trámite constitucional, se ha dictado 

auto de vinculación de tutela de fecha 7 DE MARZO DE 2023 a fin de contar con 

pronunciamiento por parte del señor ANIBAL CENTENO PABÓN. 

 

Para notificar al vinculado del cual se desconoce ubicación física o electrónica, se fijó 

EDICTO a través del micrositio de la Rama Judicial, por el término de tres días, hoy 8 DE 

MARZO DE 2023, siendo las 8:00 a.m. 

 
 
 
 

 

Sandra Jullieth Cortés Samacá 
Secretaria 

 

 

 

RI 23-174T 
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T R I B U N A L  S U P E R I O R  D E L  D I S T R I T O J U D I C I A L 

 

S A L A   P E N A L – En tutela - 

 

Magistrado Sustanciador: Dr.  JUAN CARLOS DIETTES LUNA 

 

Bucaramanga, marzo siete (7) de dos mil veintitrés (2023) 

 

 

Al estimarlo necesario - resulta imperativo vincular al trámite señor Aníbal 

Centeno Pabón, a fin que INMEDIATAMENTE a la notificación se pronuncie 

sobre lo expuesto en el escrito de tutela, si a bien lo tiene, para lo cual le será 

suministrada una copia del mismo.  

 

Notifíquese esta decisión INMEDIATAMENTE - vía correo electrónico - por la 

secretaría de la Sala Penal de esta Corporación. 

 

 

CÚMPLASE.- 

 

 

 

 

JUAN CARLOS DIETTES LUNA 

Magistrado 

 

 

Rad. 23-174T / 30 

 



Señor 

JUEZ CONSTITUCIONAL DE TUTELA (REPARTO) 

Ciudad 

 
 

REFERENCIA: ACCIÓN DE TUTELA CON MEDIDA 

PROVISIONAL 
 

 

ACCIONANTE:   AMPARO URIBE RODRIGUEZ, ACTUANDO COMO AGENTE 
OFICIOSO DE HILDA YURLEY CENTENO URIBE   

 
ACCIONADO:     COMISARIA DE FAMILIA BIENESTAR FAMILIAR SAN JOSE DE 

MIRANDA Y FISCALIA PRIMERA SECCIONAL DE MALAGA. 

 
 
AMPARO URIBE RODRIGUEZ, Mayor de edad identificada con cedula de 

ciudadanía No 28.387.653 de san José de Miranda, actuando en calidad de agente 

oficioso de mi hija menor de edad HILDA YURLEY CENTENO URIBE, identificada 

con T.I.N° 1.100.502.292 de san jode de miranda, presento ante su Despacho acción 

de tutela para que sean RESTABLECIDOS Y  PROTEGIDOS los  Derechos 

Constitucionales Fundamentales a la VIDA, LA FAMILIA Y SALUD MENTAL que 

están siendo vulnerados por el COMISARIA DE FAMILIA BIENESTAR FAMILIAR 

SAN JOSE DE MIRANDA Y FISCALIA PRIMERA SECCIONAL DE MALAGA. tal 

como se expone en los siguientes, 

 
HECHOS 

 
 

PRIMERO: Actúo como agente oficioso de mi hija la menor HILDA YURLEY 

CENTENO URIBE, quien nació el 10 de mayo del 2006, en la actualidad tiene 16 años 

de edad. Ella vivía con su núcleo familiar comprendido por el padre otra hija de 18 

años y yo. 

SEGUNDO: mi niña informo al profesor del colegio, TECNICO AGRO INDUSTRIAL 

PEÑA COLORADA DE ENCISO donde el año pasado se encontraba cursando grado 

noveno, eso fue como a mediados o finalizando septiembre que le cuenta al profesor 



lo que le había sucedido, que el señor padre ANIVAL CENTENO PABON había 

abusado sexualmente de ella, y de inmediato el colegio pone en conocimiento a la 

comisaria de familia, de miranda. ahí deciden llamarme a mí y me ponen al tanto de lo 

ocurrido, Su señoría cuando yo me enteré de esa noticia, tan desgarradora no tanto 

para mí, para mi niña, y para todo nuestro núcleo familiar, mis otros 3 hijos y yo no 

salimos del asombro y yo al saber que vivía con un mostró sin saber que era en 

verdad lo que estaba pasando ante una noticia así uno lo que desearía es morirse. 

 

TERCERO: seguidamente a esta noticia desgarradora sigue lo más duro para mí 

como madre, el día 4 de octubre del año pasado me citaron a la comisaria de familia 

de san José de miranda donde me dijeron que tenía que entregar a mi  hija que para 

garantizarle los derechos que era una orden que tenía yo que cumplir, mire su señoría 

usted no se alcanza a imaginar el dolor tan grande, pero tan grande ese vacío esa 

hipotecnia que mil veces prefería la muerte que el dejar a mi hija  a disposición de  

Bienestar familiar, que me dijeron que era para separarla del agresor, y me la quitaron 

pero el padre de la menor al enterarse que había sido descubierto se fue de la casa 

que hasta el momento no tengo ni la mínima idea a donde se encuentra, yo quisiera 

verlo para que me explicara que estaba pensando cuando ocurrió esa atrocidad, y que  

se desaparezca de nuestras vidas para siempre. 

CUARTO: seguidamente a estos sucesos mi hija me la quitaron el 04 de octubre del 

año pasado, y la reubicaron en un hogar sustituto, de Málaga y me la cambiaron de 

colegio ahora mi hija estudia en el INSTITUTO PEDAGOGICO de Málaga donde cursa 

grado Decimo. 

QUINTO: Su señoría yo quiero que uste como juez, por un momento se quite la toga y 

de ponga en los zapatos míos como madre de familia que soy, que al enterarme de 

esa atrocidad que se cometió en contra de mi princesa aunque tengo otros hijos pero 

es que la Hilda, es la menor la niña consentida de la casa, a esto súmele el dolor de 

no tenerla con migo, el tener que ir cada 15 días a Málaga a ver a mi hija y eso por un 

tiempo no mayor a 30 máximo 45 minutos,  su señoría eso no es justo aparte de eso 

mi niña la separaron de su núcleo familiar. 

 



SEXTO: su señoría si es por parte del agresor yo misma dio plena fe de que ese 

señor ya no vive con nosotros que desde el mismo momento que se sintió al 

descubierto, como vil cobarde que es se desapareció que hasta el sol de hoy 

desconozco de su paradero. me comprometo que doy hasta mi vida por cualquiera de 

mis hijos y en especial por mi hija que siento que nos necesitamos como familia para 

poder juntas amortiguar este difícil trance a que nos vimos expuestas. 

 

SEPTIMO: señor juez como es de saberse mi preocupación cada día a aumentado al 

saber que ya han pasado más de  4   meses de aquel horrible suceso y aun no he 

podida saber cuando es que me van a devolver a mi hija, pues me tienen de acá para 

ya todos los días subo cuando no es a Miranda, es a Málaga pero me tienen de aquí 

paya de un lado par el otro, la Comisaria de Miranda me dice que ese proceso lo tiene 

en conocimiento  el personero, que lo lleva la FISCAL primera seccional de Málaga,  

que reposa el  caso  bajo el radicado No 684326108608202280185 que está a cargo 

de la fiscal Paola Mendoza. A la cual e ido como mil veces y nunca he podido 

entrevistarme con ella,  la secretaria puede testiguar de la cantidad de veces que he 

ido y nunca me e podido entrevistar con ella. 

 

 

OCTAVO: su señoría laos días para se han vuelto interminables paso las noches en 

vela y lo único que medio me consolaría seri tener a mi hija conmigo. Aparte de eso 

me torturo cada vez que me veo con miga ala escucharla como me suplica que la 

ayude que ella quiere volver a estar con nosotros, que la saque de ese lugar donde 

esta que no quiere estar más hay. 

 

PRETENCIONES 

PRIMERO: SU señoría con el mayor respeto que sea posible le ruego que por un 

momento se ponga en mi lugar de madre de familia que soy, que al enterarme de esta 

atrocidad, aparte el quitarme a mi hija si yo soy la persona que mas la ama en la vida, 

se tengan en cuenta los hechos anteriormente narrados y que de ordene de manera 

inmediata, A  LA COMISARIA DE FAMILIA DE BIENESTAR FAMILIAR DE SAN 



JOSE DE MIRANDA, Y/ O  LA FISCALIA DE MALAGA, AL PERSONERO a quien  

corresponda, la entrega de mi hija que es mi mayor prioridad. 

 

SEGUNDO: su señoría que por parte de la señora fiscal primera de la seccional de 

Málaga, que se ponga la mano en el corazón y si está en ese cargo es para atender a 

la gente, y que emita cuanto antes la orden de captura contra el agresor de mi hija y 

que pague por lo que se hizo. 

TERCERO: su señoría ruego a usted que es el ente encargado para salvaguardar los 

derechos fundamentales y hacer justicia como lo estipula la constitución de Colombia 

en sus artículos 42 , 05 donde reconocen a la familia como núcleo fundamental a la 

sociedad, si bien es cierto el papa de mi hija fue el único agresor pero le queda a sus 

hermanos y a una madre que la espera al regreso de su seno maternal. 

CUARTO: que se tenga en cuenta que soy una señora de mayor de 44 años  edad, 

que toda mi vida e vivido en el campo y que desconozco la ley pero lo único que tengo 

claro es que mi hija me necesita y que yo doi mi vida por ella y que no me Esten 

tomando el pelo de aquí para ya de la comisaria  a la fiscalía a la personería y no me 

resuelven nada muchas veces me he tenido que venir a pie de un lado para el otro, 

pero ni me importa con tal de recuperar a mi hija. 

 

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 
 

Fundamento Constitucional: 

 
 

11 (Derecho a la vida y la Salud derecho a la familia) 

 
 

DERECHOS FUNDAMENTALES VULNERADOS 

 
 

Considero como vulnerados los Derechos Fundamentales 

 
 

SALUD, LA VIDA  LA FAMILIA  



 
  

 
MEDIDA PROVISIONAL 
 
 
 
 

Respetuosamente le solicito al señor Juez de Tutela que de conformidad al artículo 

7° Decreto 2591 de 1991, COMO MEDIDA PROVISIONAL: 

 
QUE SE OEDENE DE MANERA INMEDIATA LA INSTITUTO DE BIENESTAR 

FAMILIAR, A LA FISCALIA PRINERA SECCIONAL DE MALAGA, A LA COM 

ISARIA DE FAMILIA DE MIRANDA, AL PERSONERO, O A QUIEN 

CORRESPONDA QUE MI NIÑA HILDA YURLEY CENTENO URIBE  SEA 

DEVUELTAA NUEVAMENTE A  SU HOGAR CON SUS HERMANOS Y CON 

MIGOQUIEN SOY LA PERSONA QUE MAS LA AMA.. 

señor Juez Constitucional, tenemos que mi hija se le esta vulnerando el derecho a 

estar con la familia, y la señora fiscal ni la señora comisaria me estan negando el 

acceso a entrevistarme con mi hija, tambien valoracion por trabajo social  

adicionalmete que mas que la FAMILIA como NUCLEO FUNDAMENTAL para 

mitigar, el dolor y las dificultades previstas, y no que m,e quiten a la niña y la lleven a 

un lugar donde nadie la conocen y que confianza va tener con esa señora donde la 

tienen.. 

SEÑOR JUEZ RUEGO QUE IMPIDA SE CONTINUE CON LA VULNERACIÓN 

DE LOS DERECHOS FUNDAMENTALES Y ORDENE LA MEDIDA PROVISIONAL 

 

 
PRUEBAS 

 
 

DOCUMENTALES QUE SE APORTAN 

 
• .Copia de la cédula de ciudadanía de quien actúa como agente oficioso. 



• copia de la tarjeta de Identidad 

 
JURAMENTO 

 

 

Para los efectos previstos en el artículo 37 del Decreto 2591/91, manifiesto bajo la 

gravedad de juramento, que no he instaurado ACCIÓN DE TUTELA, con fundamento 

en los mismos hechos y derechos relacionados, ante ninguna autoridad judicial. No 

dispongo de otro medio o mecanismo judicial eficaz para la defensa de los 

mecanismos constitucionales vulnerados, pues los que he utilizado no se les está 

dando el trámite y precisamente se busca que sean eficaces. 

 
TRÁMITE 

 

Señalado por el Decreto 2591/91 y 306/92, en concordancia con el artículo 86 de la 

Constitución Política y demás normas vigentes. 

 
Tengo domicilio en la ciudad de Pereira, y es el Juez de tutela del distrito judicial de 

Pereira, el llamado a conocer de esta acción. 

 

NOTIFICACIONES 

 

 Demandada  

 
email: maryroarodriguez1512@hotmail.com 

CELULAR: 314-2546695  314-3581137 
vereda el ESPINAL FINCA MIS RECUERDOS (MIRANDA) 
 
 
Demandados 

 
• FISCALIA PRIMERA SECCIONAL  

          email: paola.mendoza@fiscalia.gov.co 
          NIT:  

 
• COMISARIA DE FAMILIA SAN JOSE DE MIRANDA  



          MAIL: comisariafamilia@sanjosedemiranda-santander.gov.co.  
           
 

 
Atentamente,  
 
 
AMPARO URIBE 
C.C. N° 28.387.653 de san jose de miranda  

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 



 



 



 



 



 


